

Předkolo play-off volejbalové ČEZ extraligy mužů zahájily výhry domácích celků

VOLEJBAL BRNO – BLACK VOLLEY BESKYDY 3:1 (25:21, 20:25, 25:20 a 25:23)



První utkání předkola a hned televizní odehráli domácí hráči z Brna proti Beskydům. Štět tabulkových sousedů, kteří dokázali v sezoně potrápít favority, ale i zaváhat s papírově slabšími týmy, sliboval vyrovnané drama.

Domáci: Janků, Janečka, Thiessen, Novák, Bukáček, Dixon, libero Waclaw. **Střídali:** Kop, Havlíček, Vítamvás, Jehlička

Hosté: Danylov, Mišek, Koloušek, Guimaraes, Perry, Benda, libera Míček. **Střídali:** Klimeš, Sztolarik, Hilšer, Mečiar

Jakub Janečka (blokař Brno): „Emotivní zápas se šťastným koncem pro nás, jsem

za to moc rád. Je dobře, že jsme zvládli koncovku čtvrtého setu a nešli do tiebreaku. Vynikající atmosféra s bubeníkama i plným hledištěm, celý tým cítil podporu. Jedeme dál.“

Ondřej Marek (trenér Volejbal Brno): „Ten tým, kterému se povedla větší bodová šňůra, vyhrál set. Nám se to povedlo hned třikrát. V druhém setu jsme trochu polevili na podání, kazili lehké servisy a nedařilo se nám skládat bodovky. Myslím, že jsme byli o trochu lepší než Beskydy, série ještě bude vyrovnaná. Velkou radost nám udělali fanoušci, kterých dnes byla plná Kounička a hnali nás za výhrou. Díky a těšíme se v dalších zápasech!“

Matěj Koloušek (smečar Beskyd): „Začali jsme nervózně, domácí do toho vlétli skvěle na podání. V druhém setu jsme to sice otočili, pak jsme ale opět polevili. Hořce se mi dnes odjíždí domů, v Brně je sice těžké vyhrát, chtěli jsme ale urvat hned první vítězství. Nezbyvá nám než tu sérii otočit, do play-off rozhodně chce postoupit.“

Michal Provozník (trenér Black Volley Beskydy): „Minimálně z naší strany to dnes bylo nervózní utkání, na začátku zápasu Brno daleko lépe podávalo, v druhém setu se to otočilo. Zasloužená výhra domácích.“

AERO Odolena Voda - VK Benátky nad Jizerou 3:1 (25:14, 22:25, 25:22, 25:16)

Dramatickou podívanou přinesly druhé zápasy předkola play-off. Když už se zdálo, že o postupu mezi nejlepší osmičku ČEZ volejbalové extraligy mužů 2023/24 rozhodnou v obou případech až třetí utkání, ukázali volejbalisté Aera a Brna nevídaný obrat a po vítězství ve zkrácené hře postoupili do čtvrtfinále. V něm čeká Odolenu Vodu další středočeské derby, tentokrát s Kladnem, a Brno narazí na vítěze základní části a obhájce titulu z Prahy. Pro Benátky a Black Volley letošní sezóna skončila.

VK Benátky nad Jizerou – AERO Odolena Voda 2:3: (25:21, 25:18, 24:26, 24:26, 13:15)

BLACK VOLLEY BESKYDY – VOLEJBAL BRNO 2:3 (25:18, 25:19, 16:25, 16:25 a 11:15)

Boj o play-off pokračoval v pátek druhým zápasem. Po úterní porážce v Brně měly domácí Beskydy svému soupeři co vracet. První dva sety vypadaly na rychlou odvetu, ale Brno dokázalo povstat z popela a vítězstvím v tiebreaku nepřipustilo třetí rozhodující zápas a postupuje do čtvrtfinále.

Domáci: Benda, Guimaraes, Mišek, Koloušek, Klimeš, Perry, libera Krejčíček, Míček. **Střídali:** Hilšer, Sztolarik

Hosté: Janků, Janečka, Thiessen, Novák, Bukáček, Dixon, libero Waclaw. **Střídali:** Kop, Jehlička, Marocchi, Havlíček

Marek Perry (kapitán Beskyd): „Tak jsme si to víceméně podělali sami. Krásně jsme vedli 2:0, měli jsme je celou dobu pod námi. Stačila jedna sérka od Dejváka ve třetím setu a jako kdyby nás to totálně zlomilo. Místo abychom

dodržovali to, co máme, dávali jsme si přednost. Prostě školácké chyby. Chyběla nám zodpovědnost i důraz na útok.

Oni se toho nebáli, nepřemýšleli nad tím, útočili tvrdě a myslím, si, že to nám trochu chybělo. Maximálně se to dalo trochu protočit, ale to je asi tak všechno, co se dalo dělat. Takže klobouček Brnu a bohužel je to pro nás konec sezóny a přeju jim hodně štěstí proti Lvům.“

Michal Provazník (trenér Black Volley

Beskydy): „První dva sety z naší strany dobrý, bylo to obráceně než v Brně. My jsme byli lepší na servisu, tím pádem jsme vytvářeli tlak, ubránili jsme bodové balóny, hráli jsme s lehkostí. Na začátku třetího setu dva nadražené balóny, nedorozumění v obraně, dva dobré servisy od Dejva Janků, šli jsme dolů a už jsme se z toho nedokázali dostat. Nevím proč. Brno se samozřejmě zvedlo, začalo hrát mnohem líp, odvážně, my jsme spadli dolů. Bohužel tak to je, nedokázali jsme v play-off vyhrát ani jeden zápas, takže letos končíme. Přeju Brnu, ať zabojuje a užije si další zápasy.“

David Janků (kapitán Volejbal Brno): „Dneska za mne fantastický obrat, fantastické vítězství. Jsem za to strašně rád. Myslím, že nás to může posílit do čtvrtfinále. Jak jsem říkal, jsem rád, že po dvou setech, kdy jsme byli asi stále ještě v autě, jsme to dokázali takhle otočit a zápas vyhrát.“

Ondřej Marek (trenér Brna): „V prvních dvou setech byli domácí agresivnější na útok a na servisu, takže jednoznačně lepší. My jsme v dalším průběhu vyzkoušeli variantu s Martinem Kopem, kdy všechny sety začínal, dobře to odpříhrával, zorganizoval, dobře bránil a pak jsme k síti poslali Járu Nováka, který zase dobře útočil, a takhle jsme kombinovali. Naše hra se tím výrazně zklidnila a myslím si, že od toho momentu jsme byli lepším týmem a zaslouženě jsme to pak otočili.“



Zázrak se nekonal, osmou pozici do play-off extraligy žen udržel Přerov

Čtvrteční zápasy uzavřely základní část volejbalové extraligy žen. Volejbalistky Přerova i přes porážku s brněnskými Šelmami uhájily poslední postupové místo do play-off před dotírajícím Sokolem Frýdek-Místek. Ten totiž nestačil na pražský Olymp a sezona pro něj skončila. Oslovený Prostějov nedopřál v posledním utkání před baráží výhru volejbalistkám Šternberku. Vítězství na palubovce Králova Pole zachraňovala liberecká Dukla až v napínavé koncovce zkrácené hry a Ostrava bez ztráty setu přehrála Olomouc.

TJ Sokol Frýdek-Místek – PVK Olymp Praha 0:3 (21:25, 14:25, 17:25)



Domáci: Montoya Murillo, Fukalová, Doshkova, Agbolossou, Strušková, Michalčíková, libera Kulová, Šrámková. **Střídaly:** Böhmová, Motalová, Krejčí, Petrová

Hosté: Šmídová, Kalhousová, Gajdová, Brancuská, Hodanová, Šimáňová, libero Dostálová. **Střídaly:** Virtová, Brichtová, Vlčková, Žáková

Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Trochu mě mrzí, že jsme tady nepředvedly lepší výkon, diváci neviděli kvalitní volejbal, protože první set jsme nehrály vůbec špatně. Ale pak už nebylo o co hrát, a to se hraje špatně, alespoň si mohly zahrát holky z lavičky. Výkon nelze moc hodnotit.“

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „První set byla vidět bojovnost a to, že chceme do play-off a dnešní zápas vyhrát. Nicméně se stalo to, co se stalo. Ten set jsme prohrály a k dalšímu průběhu už není co hodnotit. Karty byly jasně rozdány.“

Veronika Dostálová (kapitánka Olympu): „Tak od nás dneska dobře zvládnutý zápas, až na nějaký malý výpadek v prvním setu, kdy jsme si Frýdek nechaly dotáhnout, ale za celý zápas chválím celý tým a těšíme se na play-off.“

Stanislav Mitáč (trenér Olympu): „Pro nás to bylo nečekaně snadné utkání. Očekávali jsme od Frýdeckých výrazně větší tlak po velmi dobrém utkání v Liberci. Nicméně my jsme v poklidném tréninkovém tempu a s tím, že si dokázaly zahrát všechny hráčky, zvítězily 3:0 a připravujeme se na střeďní první kolo play-off.“

TJ OSTRAVA – VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP 3:0 (25:18, 25:21 a 25:21)



V rámci posledního sedmadvacátého kola základní části extraligy žen ve volejbale přivítala TJ Ostrava doma hosty z Olomouce. Pro domácí volejbalistky už výsledek nemohl znamenat jakýkoliv posun v extraligové tabulce, jejich výchozí pozice do play-off je páté místo a jistým soupeřem pro čtvrtfinále je Olymp Praha. Hostující Šantovka UP Olomouc mohla sice teoreticky ještě přeskočit KP Brno na šesté pozici, Ostrava ale byla v utkání jasně lepším týmem a zvítězila 3:0 na sety.

Domáci: Kašparová, Jasečková, Jedličková, Skřivanová, Kojdová, Hadáčková, libero

Slavíková. Střídalý: Mikelová, Jakuškina, Kalusková, Chládková, Bauerová

Hosté: Šotkovská, Nečasová, Shevkenek, Fedchuk, Nowak, Artyshuk, libero Chaloupková. Střídalá: Příbylová

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem ráda za vítězství proti Olomouci. Myslím si, že tenhle zápas byl o tom, že jsme lépe podávaly, čímž si holky nevytvořily moc dobrý prostor k útočení a my jsme je výborně bránily. Asi až na ten druhý set, kdy to bylo všelijaké a do toho setu jsme nevstoupily úplně dobře, tak jsme hrály celkem zodpovědně a tak, jak jsme chtěly hrát. Těším se na play-off, chtěla bych pozvat naše fanoušky, aby nám přijeli fandit do Prahy anebo na domácí utkání.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme si dnes chtěli vyzkoušet nějaké varianty, vyhráli jsme hladce. Už se připravujeme na play-off, takže fajn za dnešek a jdeme dále a těšíme se.“

Michaela Nečasová (kapitánka Olomouce): „Já úplně nevím, co bych k tomu řekla. Dnes se nám absolutně nic nedařilo, dělaly jsme mnoho chyb už vlastně na servise, tak na příjmu a když už jsme si to přijaly, tak vlastně jsme si to nenahrály. Dneska úplný výpadek u nás a za mě jeden z nejhorších výkonů naší sezony. Je to těžké takto hrát před play-off, ale pořád věřím, že se dáme dohromady, ale dnes opravdu nic nešlo. Gratuluji Ostravě, zasloužené tři body. Alespoň set by nám slušel, ale bohužel nedokážeme udržet ani vedení, takže zasloužená výhra pro Ostravu.“

Jan Drešl (trenér Olomouce): „Tak dnes myslím, že jsme to soupeři usnadnili řadou nevynucených chyb a hloupých chyb, tím pádem gratuluji Ostravě. U nás bych chtěl vyzdvihnout výkon Šotkovské a Chaloupkové, ale zase bohužel musím říci, že některé naše cizinky podaly takový, řekl bych, rekreační výkon, což mě dost mrzí.“

Volejbal Přerov – VK Šelmy Brno 1:3 (25:22, 17:25, 10:25, 15:25)

VK Královo Pole – VK Dukla Liberec 2:3 (18:25, 26:24, 10:25, 25:20, 13:15)

TJ Sokol Šternberk – VK Prostějov 0:3 (22:25, 17:25, 20:25)

ZE ČTYŘLÍSTKU EXTRALIGOVÝCH CELKŮ NAŠEHO REGIONU UVIDÍME V PLAY OFF JEDINÝ TÝM TJ OSTRAVA, TAK BUDEME DRŽET PALCE

V první lize mužů se vykristalovala dvojice celků, která si to ve třetím kole „rozdá“ o šanci vyzvat Benátky v baráži o extraligu mužů. Budou to týmy Sokola Dobřichovice, který ve druhém kole vyřadil družstvo Blue Volley Ostrava 3:0 na zápasy a TJ Slavia Hradec Králové, která stejným poměrem 3:0 na zápasy vyřadila Sokol Bučovice

Druhá liga mužů: Vlci Nový Jičín zvítězili v Kojetíně nad A týmem domácích 2x 3:0, Kometa Brno hrála s Kojetínem B (lídr celé soutěže) 3:1 a 2:3, Staré Město se rozešlo smírně s Brnem-Jih 3:1 a 1:3, taktéž plichtou skončilo dvojutkáni Volejbal Ostrava – TJ Sokol Šlapanice 3:1 a 1:3

Druhá liga žen: Vedoucí Opava doma nezaváhala ani s Kroměříží 3:1 a 3:0, stejnými výsledky porazil Bílovec Slavičín, Nový Jičín hrál s B celkem Sokola F-M 1:3 a 3:2, Ostrava B – Ostrava C 3:0, Břeclav – Šlapanice 3:0 a 1:3

EX-U22-Z: skupina A: 1.Dukla Liberec, 2.Olymp Praha, **3.TJ Ostrava**, 4.SGDL Brno; skupina B: 1.Přerov, 2.Kralupy, 3.Prostějov, 4.Plzeň; skupina C: **1.Sokol F-M**, 2.Madeta České Budějovice, 3.Lanškroun, 4.Střešky

EX-U18-M: skupina A: 1.VK České Budějovice, **2.Green Volley F-M**, 3.LVI Praha, 4.Kladno, 5.SGDL Brno; skupina B: 1.Kojetín, 2.SK Prosek, 3.Volejbal Ústí nad Labem, 4.TJ Dukla Liberec, 5.TJ Slavia Hradec Králové; skupina C: 1.VSC Zlín, 2.Příbram, 3.Plzeň, **4.Vlci Nový Jičín**, 5.Spartak Velké Meziříčí
skupina D: **1.VK Ostrava**, **2.Blue Volley Ostrava**, 3.VK Jirkov, 4.Karlovarsko, 5.Kolín
skupina E: 1.VK Znojmo, 2.Volejbal Sokol, **3.Red Volley Frýdlant n/O**, 4.VK Sport Rychnov nad Kněžnou

KRAJSKÉ PŘEBORY

Ženy: HS Opava – TJ Ostrava D 3:0 a 3:2, TJ Hlučín – VŠB Ostrava 2x 0:3, Český Těšín – Karviná 2:3 a 1:3, Karviná – TJ Ostrava D (v NE) 2x 0:3. **Celek VK Polanka A se i přes menší počet odehraných zápasů stává přeborníkem kraje.**

U20-Z: skupina o 1. – 4. místo = Kylešovice – Orlová 2:3 a 3:1, Sokol F-M C – VO Slezská Orlice 2:3 a 3:1; skupina o 5. – 8. místo = TJ Odry – VK Beskydy Frýdlant n/O 3:0 a 2:3, Frenštát – Hlučín A 2x 3:0
skupina o 9. – 12. místo = TJ TŽ Třinec – Sokol F-M B 3:1 a 3:2

OKRESNÍ PŘEBORY

Muži: Český Těšín – Palkovice A 1:3, Nýdek – Kozlovice 3:0, Mosty – Raškovice A 0:3, Palkovice B – Raškovice B 0:3, Metylovice – Třanovice 3:0

Ženy: Sokol F-M C – VK Raškovice A 3:2, Volejbal Janovice – VK Kozlovice 0:3, Sokol Mosty – Raškovice B 0:3

U16 – společná soutěž staršího žactva – tabulka po odehrání březnových turnajů

	Družstvo	Body		Družstvo	Body
1.	VK Beskydy FnO A	75	9.	TJ Sokol F-M A	35
2.	KV Kopřivnice	74	10.	TJ Rožnov	32
3.	Volejbal Ostrava	66	11.	VK Raškovice A	31
4.	TJ Sokol F-M C	61	12.	Red Volley FnO	26
5.	TJ Sokol Palkovice	57	13.	VK Raškovice B	19
6.	VK Beskydy Frýdlant n/O B	48	14.	TJ Sokol F-M D	13
7.	TJ TŽ Třinec	42	15.	TJ Sokol F-M B	9
8.	Janovice	41	16.	VK Kozlovice	7

V Janovicích dne 11. března 2024

Zapsal: Brouk z Beskyd

p.s. není v naší republice mnoho měst, které mohou nabídnout fanouškům extraligu žen i mužů. V uplynulých pěti sezónách do této množiny patřil i Frýdek-Místek. Zda tomu bude tak i na podzim letošního roku si vůbec nejsem jist. Celek Beskyd totiž drží smutný primát v tom, že své domácí zápasy hraje v hale, ve které zatím nemá šanci trénovat. A tak už jsme letos zažili situace, kdy Beskydy hrály „doma“, ale nebylo to v hale na ulici Pionýrů, nýbrž v Ostravě... Ptejme se zainteresovaných osob na magistrátu, proč Beskydy ve Frýdku-Místku nechtějí???